

主舞台亮相 主打最炫民族风



◎关注春晚

《法制晚报》消息 距离春晚直播还有10多天,央视老台1号演播大厅装饰一新,记者获悉,今年春

晚主舞台通过运用大量传统民间元素,如镂空剪纸、古韵花纹等,配以鲜艳色彩,可谓主打起了一股“最炫民族风”。

随着近日一些节目彩

排的展开,今年春晚主舞台效果也得以曝光。从彩排现场照可见,今年春晚舞台以喜庆的红色调为主,鲜艳蓝绿色调为衬。舞台主画面(大屏)做成

圆形画幅,配合不同节目,最中间画面分别呈现出特色花朵、传统“窗花”等样式,带有中国传统特色的镂空花纹效果则始终辅于周围,十分华丽大

气。另在一张现场照中,大屏上赫然打出“美丽中国年”字样,似为今年春晚的大主题。

(宗 合)

《歌手》出发 光良报到

《新快报》消息 湖南卫视2017年全新音乐节目《歌手》1月21日起每周六晚播出。距离节目首播不足半月,原本秘而不宣的首发名单逐个揭晓,林忆莲、谭晶、萧敬腾狮子合唱团、袁娅维4组歌手披挂上阵,就在一众网友热议正盛之时,第五位歌手1月8日新鲜“出炉”。光良正式确定加盟。

一直以来,大众印象里的光良都是个唱着情歌的治愈系暖男,出生于马来西亚的他是目前公布的首发阵容中唯一一个来自异国的歌手,作为流行乐坛公认的“情歌王子”,光良就以其深情的嗓音,杰出的创作才能深受社会媒体和广大观众粉丝喜爱,2005年,从演员事业抽身的光良重回音乐道路,并发行专辑《童话》,同名主打歌以屠榜之姿揽获21项冠军,并一举拿下“全球华语音乐榜中榜年度最佳歌曲”“2005TVB8金曲榜金曲”“2005亚太音乐榜港台地区最佳唱作人”等多个大奖,《童话》一曲更是十几年如一日广为传唱。此后,并无打算独靠一首歌行走江湖的他更是保持着每年一张新作的发片频率活跃于歌坛,创作了诸如《约定》《少年》《右手边》《台北下雨的星期天》等多首传唱度超高的作品。(贺雅佳)



陈宝国

陈宝国:《最后一张签证》让我感动

新报讯 作为国内知名的表演艺术家,陈宝国曾4次获得飞天奖优秀男演员,获得第一届、第二十一届金鹰奖最佳男主角,可谓是国宝级艺术家。此次由陈宝国主演的战争大剧《最后一张签证》,已于1月1日登陆北京卫视品质剧场,该剧讲述了二战时期中国驻奥地利外交官鲁怀山、签证官普济州无私帮助犹太人逃亡的历史故事。

在《最后一张签证》中,陈宝国饰演领事馆的副总领事鲁怀山,他带领普济州等领事馆同仁,与德国纳粹斗智斗勇,为犹太人发放一张张生死签

证。作为一名追求品质的资深实力派演员,陈宝国在选择角色时非常谨慎,谈及为何会出演这样一部历史剧,陈宝国坦言是因为被作品打动。在读剧本的过程中,陈宝国就透露“我在看剧本时候很多次产生感动、冲动,以至于忘我的喜欢上这个人物。”

其实早在四五年前,陈宝国就曾多次表示想把“工农商学兵”演全。不论是《老农民》中深入人心的农民形象,还是《钢铁年代》中的炼钢工人,陈宝国用自己的演技征服了广大观众,也在观众心中树立了一个又一个鲜活的人物形象。陈宝国直言这些机

会都是因为遇到了贵人,而陈宝国口中的这位贵人就是国内知名编剧高满堂。陈宝国、高满堂曾4次合作,两人的默契堪称无人能敌。

面对当下小鲜肉纵横、拿片酬不拍戏、大量使用替身等情况,这位资深实力派也有自己的看法。悉数陈宝国的作品,留在大家脑海中的大多是工人、农民、商人、官员等形象,和武打的关系不多。武打戏可以有替身,而文戏用替身的情况就少了很多,陈宝国更是所有戏都亲力亲为,“这是德行,什么都可以,但不能丧德行。”(张 正)

范冰冰演绎大秦第一女首富

《新快报》消息 古装巨制《赢天下》日前在京发布“入宫阵容”,范冰冰领衔主演,高云翔、严屹宽、马苏、蒋恺、田丽、谢依霖、林鹏等联合主演,潘虹特邀出演。主演兼制片人的范冰冰请到了徐帆、潘迎紫出山,范冰冰更向自己的女神潘迎紫表达敬意。

《赢天下》讲述了战国末期巴氏三姐妹在家道中落后被贵族驱逐,范冰冰饰演的巴清意外卷入了咸

阳宫政治的漩涡,她以弱女子之身一步步走入大秦上层,最终成为大秦第一女首富的故事。本剧涉及政治、军事、商业、医疗等多领域,范冰冰表示角色巴清在历史上就非常神秘,有很多创作空间和灵感,不仅是女性励志大戏,每一个人物都非常有戏。发布会首次曝光《赢天下》全明星阵容,“大秦美人天团”有马苏、田丽、林鹏、郑雅文,“大秦君子团”有高

云翔、严屹宽、任山、萧浩冉,范冰冰也表示颜值一定要超高之外,重要标准是戏好不好还有态度够不够专业。(梁晓曼)



范冰冰请到徐帆助阵

《我们的挑战》薛之谦带病录制急送医

新报讯(记者 潘凯)

1月9日,江苏卫视真人秀《我们的挑战》在上海录制时,节目嘉宾薛之谦突发意外状况,因为急性肠胃炎、高烧不退而临时暂停录像,前往医院治疗。

有爆料称,1月9日当天

上午,薛之谦在录制节目《我们的挑战》时突发疾病入院,目前已经烧到了38.3度,高烧不退,令人担忧。和薛之谦一起录制《我们的挑战》的刘烨透露,9点钟开始录像前,薛之谦的身体已经很不舒服了:“录制开始前他就脸色煞白,不说话”。工作人员表示,《我们的挑战》前两天在进行“极限打工”主题,需要几位嘉宾进行高强度的体力劳动,估计对薛之谦的体力是一个不小的消耗,再加上薛之谦已经连续10天低烧,对他的身体状况更是雪上加霜。

薛之谦的敬业有目共睹,有报道称2016年一整年薛之谦接了几十档综艺节目,同样作为综艺明星的宋小宝在不久前也是因为录制节目过于疲劳,突发肠胃炎,被迫暂时退场去打吊针,当时就有很多媒体担心同样超载工作的薛之谦,疲劳工作对综艺明星身体的损耗令人担忧。目前薛之谦正在医院接受治疗,《我们的挑战》录制暂时停止,等待薛之谦的进一步诊断结果,后续的节目录制进程也将视薛之谦的康复情况而定。薛之谦本人也通过工作人员表示:“本来不该倒下的,但其实长期一直在扛着,总想能扛着就算了,终于没想到还是倒下了,明年不会再接这么多节目了。”同时他也提出,只要身体状况稍有所好转,就会立刻回到录像现场,希望尽量不耽误节目的录制。



薛之谦入院吊水

◎影视快报

“福尔摩斯”拍成喜剧片

福尔摩斯现在是影视圈当红IP。英剧《神探夏洛克》刚刚播出第四季,索尼也推出了一部名为《福尔摩斯与华生》的喜剧片。该片由威尔·法瑞尔和约翰·C·赖利两位老牌喜剧明星领衔,两人分别出演福尔摩斯、华生。日前,该片还曝光了新加盟明星,“伏地魔”拉尔夫·费因斯和“豪斯医生”休·劳瑞两大男星将参演。不过,索尼尚未公布拉尔夫·费因斯和休·劳瑞的角色。知情人透露,两人出演的将是原著中的正面角色。

威廉·达福加盟《东方快车谋杀案》

出演《长城》的美国老牌男星威廉·达福,日前确定将出演群星云集的新版电影《东方快车谋杀案》。该片改编自英国侦探小说大师阿加莎·克里斯蒂的同名经典作品,小说早在1974年便改编过电影。此次新版的电影将由英国名导肯尼思·布拉纳执导,他也将出演该片的灵魂人物比利时大侦探波洛。在威廉·达福之前,加盟该片的已有黛西·雷德利、约翰尼·德普、米歇尔·菲佛、迈克尔·佩纳、朱迪·丹奇、佩内洛普·克鲁兹、露西·宝通、德里克·雅各比、汤姆·巴特曼、小莱斯利·奥多姆、米兰达·莱森、乔什·加德等。新版《东方快车谋杀案》将在11月开机。



光良《歌手》海报